

## Igor Borojević, 8.a: Ja sam ja (uporaba frazema)

Mnogi mi kažu da sam na svoje brdo tkan i ja se slažem s njima, a evo i primjera. Ovo je moj dan od jutra do mraka.

Ujutro, kada mi tata uđe u sobu i krene me buditi, zaželim da je ponovo nedjelja. Prepoznajem se u riječima lijen ko ćuskija. Tromo se izvlačim iz kreveta i pogledam u raspored nad stolom. Oblije me hladan znoj - matematika, moja Ahilova peta. Ponovo se ponadah da danas nije ponedjeljak, ali uzalud, sve moje misli su pale u vodu, a ja na zemlju. Ustanem iz kreveta, odem nešto pojesti i onda u školu – bez kraja i konca. U školi moramo raditi kao crvi i tražiti iglu u plastu sijena. Pomislih: „Svaki dan ista pjesma, svaki dan isti na planetu Zemlji.“ Ponekad ubijem oko na satu, no neki su nastavnici kao bez duše. U razredu svi kao čvorci, ponašaju se kao bube, a ja se ponekad smijem kao luda Fata. Na satu se osjećam kao Alisa u zemlji čuda. Nakon škole vratim se kući i nađem brata prilijepljenog kao krpelj za televiziju. Moram ga cijeli dan držati na oku i po mogućnosti ne dodirnuti ni jednu njegovu stvar inače bih stavio život na kocku. Dobre strane ponedjeljka kada idem popodne u školu su – sam sam kod kuće s bratom. Cijeli dan se ponašamo kao bebe dok lomimo koplja oko daljinskog za televiziju. Pametniji popušta – a to sam ja jer inače ne bih bio ovdje i pisao ovaj sastavak. Bolje to nego odnijeti gaće na štapu. Druga dobra strana ponedjeljka je što kreću kriminalističke serije navečer od osam sati na Doma TV-u – NCIS, Navy CIS i Castle. Cijeli dan ipak držim konce u rukama, sve ide kao po koncu, živim kao bubreg u loju. Trenutačno sam na iglama makar je ovo već 29. frazem. Danas sam ustao na lijevu nogu, ne znam što više napisati. Meni se svako malo upali lampica ili mi nešto puhne u glavu, no sve to kao vlak uđe i iziđe iz glave i onda se nakon nekoliko sekundi vrati i istovari sav teret, a zatim ponovo krene na put.

Dan mi završava povratkom kući. Nakon večere skačem u krpe, uključim televizor i gledam kriminalističke serije koje sam maloprije nabrojao. Sutradan se ponavlja ista priča od jutra do mraka, ali na kalendaru označeno kao utorak.